



美军核航母战斗群抵韩参加军演

意在对朝释放强烈警告信号



美国海军“约翰·C·斯滕尼斯”号航母战斗群(上图)13日驶入韩国釜山作战基地,将参加3月7日至18日举行的“关键决断”韩美联合军演。韩国消息人士称,美国此举意在对朝鲜释放强烈警告信号。

航母战斗群抵釜山

“约翰·C·斯滕尼斯”号航母战斗群13日驶入韩国釜山作战基地,由“约翰·C·斯滕尼斯”号核动力航空母舰、“斯托克戴尔”号、“钟云”号、“威廉·P·劳伦斯”号驱逐舰和“莫比尔湾”号巡洋舰、第9舰载机联队、第21驱逐舰中队等组成。“约翰·C·斯滕尼斯”号航母排水量10.3万吨,乘员约6500人,搭载F/A-18“大黄蜂”战斗机、EA-6B“徘徊者”战机、E-2C“鹰眼”预警机等80多架飞机。此前,美国已经派出B-52战略轰炸机、“北卡罗来纳号”核潜艇和4架F-22隐形战机抵达韩国。

美韩演练两栖登陆

作为美韩例行年度军演的一部分,美韩海军陆战队员和海军军人12日在韩国东南部浦项市展开大型两栖登陆演练,以训练攻破朝鲜沿海防线的作战能力。

驻韩美军在一份声明中说,约55艘美军海军陆战队飞机和30艘美韩海军舰船参与了当天的演练,包括美军“好人理查德”号和“拳师”号两栖攻击舰。

这场两栖登陆演练属于美韩“关键决断”和“秃鹫”例行年度联合演习的重点内容之一。“关键决断”

和“秃鹫”联合演习于本月7日同时展开,一直持续至4月30日。这是自2010年3月“天安舰”事件以来规模最大的韩美联合演习。

朝威胁“先发制人”打击

美韩演练两栖登陆的同一天,朝鲜人民军总参谋部发表声明,威胁将对美韩“双龙”训练展开“先发制人”性质的报复打击。

朝中社援引声明说,“双龙”训练是“作战计划5015”的顶峰,即通过对朝鲜进行突袭登陆的“进攻平壤作战”打击朝鲜最高领导层和核心设施,达到颠覆朝鲜制度的目的。

声明说,朝鲜人民军总参谋部受最高司令部委托,宣布位于前线东、中、西部的第一联合打击部队对投入“双龙”训练的敌人进行“先发制人”性质的报复作战。作战方式是,当判断敌人有侵略朝鲜领土、领海、领空的企图时,在敌人兵力投入和手段启动前,立刻进行军事打击;对敌人以进攻平壤为目的的登陆训练,采取超精密闪电突袭打击予以应对。

声明说,朝鲜人民军正在等待最高司令部下达“先发制人”的作战命令。7日美韩两场演习开始的第一天,朝鲜国防委员会曾发表声明,称朝鲜将以先发制人且具有进攻性的核打击作为军事应对措施。

新华社特稿

“伊斯兰国”发动化武攻击

致一名女童死亡,约600人受伤

伊拉克官员12日说,极端组织“伊斯兰国”在伊拉克北部城市基尔库克附近发动两场化学武器袭击,导致一名3岁女童死亡,约600人受伤,另有数百人逃离。同一天,伊拉克总理海德尔·阿巴迪发表声明,誓言将对“伊斯兰国”展开报复行动。

使用芥子气发动袭击

最近一场化武袭击发生于12日凌晨,地点位于基尔库克附近的小城镇塔宰,而就在3天之前,当地已遭受携带化学武器的火箭弹密集攻击。火箭弹从附近的巴希尔村发射,此地被“伊斯兰国”占据。

塔宰当地官员阿德尔·侯赛因对美联社记者说:“妇女和儿童出现害怕和恐慌情绪。他们呼吁中央政府赶来解救他们。”侯赛因还说,一支由德国人和美国

人组成的取证小组已经抵达当地,进行调查和检测。

拥有化武研发部队

近几年来,随着“伊斯兰国”势力壮大,媒体上屡次出现这一极端组织在叙利亚和伊拉克战场上使用化学武器的报道,一些已经得到证实。

媒体报道,“伊斯兰国”据信拥有一支专门研发化学武器的队伍,其中包括曾经为伊拉克前总统萨达姆效力的伊拉克专家以及其他国家的专家。

据伊拉克情报官员透露,今年年初开始,美军加大打击“伊斯兰国”化武基础设施,包括实验室和生产设备,同时针对其化武专家展开特种作战行动。今年2月,美国特种部队在伊拉克北部展开突击行动,抓获“伊斯兰国”化武研发部队的头目。新华社特稿

二战时被投入奥斯威辛集中营 以色列人瑞创吉尼斯纪录

新华社电 两次世界大战以及纳粹奥斯威辛集中营劫后余生的以色列人伊斯雷尔·克里斯塔尔,日前以112岁高龄获吉尼斯世界纪录认证为全球最长寿男性。

克里斯塔尔1903年9月15日生于波兰一个犹太人家庭,二战期间于1943年被投入纳粹奥斯威辛集中营。据统计,从1940年到1945年苏军解放,奥斯威辛集中营内约110万人丧生,其中绝大多数为犹太人。幸存下来的克里斯塔尔瘦骨嶙峋,二战结束时体重仅有37公斤。

克里斯塔尔的妻子和两个孩子死于大屠杀。1950年,他迁居以色列,重新组成家庭并做糖果生意。11日,在以色列北部城市海法的家里,克里斯塔尔收到了世界长寿男性吉尼斯纪录证书。

英大毒犯潜逃西非3年 变身加纳央行行长女婿

新华社电 据英国《镜报》网站11日披露,潜逃近3年的英国贩毒团伙成员戴维·麦克德莫特近日在西非国家加纳被抓获,令人惊讶的是,他已成为加纳中央银行行长的女婿,在当地过着上流社会的奢侈生活。

42岁的麦克德莫特在报道中被称为“英国头号毒品通缉犯”。他在本周国际刑警与加纳警方联手展开的一次抓捕行动中被擒获,当时他正在加纳首都阿克拉的自家别墅里。3年前,英国警方怀疑他与利物浦一个有组织贩毒团伙有牵连,走私入境的可卡因黑市价格超过7100万英镑(约合6.6亿元人民币)。

据认识他的人说,麦克德莫特在西非过着奢侈生活,成功融入了当地上层社会。最令人惊讶的是,他娶了加纳央行行长科菲·瓦姆帕的女儿,并育有一个孩子。

据加纳警方消息,麦克德莫特目前在押,加纳方面已着手开始引渡程序。不过,这名逃犯已聘请高级律师,企图尽一切可能拒绝被引渡回英国受审。

2013年5月,英国警方在伦敦蒂尔伯里码头一个装满进口牛肉的集装箱里发现了约400公斤可卡因。麦克德莫特涉嫌参与了此次走私。

科菲·瓦姆帕2012年8月起担任加纳中央银行行长一职,同时是加纳国际银行公共有限公司的主席,后者的总部位于伦敦。



戴维·麦克德莫特

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院

OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线: 0574-2785 9999 院址: 海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面) 网址: WWW.BNKYY.COM

宁波欧亚男科医院